

В диссертационный совет
ДМ 212.079.08 при ФГБОУ ВПО
«Казанский национальный
исследовательский технический
университет им. А.Н. Туполева – КАИ»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации ЖАЛБЭ Станислава
Васильевича на тему: «*Инноватизация экономических
структур российского общества в современных условиях*»,
представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.01 –
Экономическая теория

Диссертационная работа Жалбэ С.В. выполнена на актуальную тему. Она посвящена важной и с теоретической, и с практической точки зрения проблеме исследования инноватизации экономических структур российского общества, куда входит проработка закономерностей процессов традиционализации и инноватизации; систематизация экономических противоречий экономических структур; определение основных приоритетов инновационного развития субъектов отечественной экономики.

Актуальность исследования усиливается тем, что в настоящее время в нашей стране существует острая необходимость активного развития экономических структур, поднятия их инвестиционной привлекательности, тем самым, формируя центры привлечения прямых иностранных инвестиций и стимулируя внешнеэкономическую интеграцию.

В данном исследовании обоснованы теоретические и методологические положения и разработаны рекомендации по их использованию в процессе инноватизации экономических структур российского общества в современных условиях; выявлены тенденции реализации традиционализации и инноватизации экономических структур российского общества; обосновано определяющее воздействие инноватизации человеческого капитала на устойчивое динамическое развитие экономических структур; определены факторы обеспечения устойчивого развития российского общества.

Анализ автореферата показывает, что цель (обоснование теоретико-методологических положений и разработка рекомендаций по их использованию в процессе инноватизации экономических структур российского общества в современных условиях) и поставленные в соответствии с нею задачи успешно решены.

Результаты исследования, полученные автором и представленные как научная новизна, безусловно, представляют научный интерес, подчёркивая теоретическую и практическую значимость работы. К ним прежде всего можно отнести формирование определения экономической структуры современного российского общества (с.11), систематизацию основных функций

экономических традиций и рутин и выделение свойственных им черт (с. 12-13), выявление экономических противоречий инноватизации экономических структур (с.15-16), определение современного состояния инноватизации экономических структур (с.18-19), выделение перспектив инноватизации экономических структур российского общества в условиях глобализации экономического пространства (с.24).

Анализ автореферата свидетельствует и о некоторых недостатках работы:

1. При анализе и сравнении производительности труда на предприятиях экономической структуры российского общества с показателями мировых конкурентов (с.19) не приводится подробного описания инструментов исследования.
2. В дополнительном разъяснении нуждаются выделенные автором элементы инновационной инфраструктуры, оказывающие влияние на эффективность инноватизации кластерных образований (с.22-23).

Указанные недостатки не умаляют положительных результатов, полученных соискателем и не снижают общего позитивного впечатления от работы Жалбэ С.В., поскольку не являются принципиальными. Представленное к защите исследование является завершённой, самостоятельной научно-исследовательской работой, обладающей существенной новизной и практической значимостью. У неё присутствуют все признаки актуальности, новизны, достоверности, обоснованности, теоретической и практической значимости результатов, полученных лично соискателем. Диссертация «Инноватизация экономических структур российского общества в современных условиях» полностью соответствует всем требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор Жалбэ Станислав Васильевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

Доктор экономических наук, профессор,
заведующий кафедрой банковского дела,
денег и кредита Саратовского социально-
экономического института (филиал)
ФГБОУ ВО «Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова»

Коробов Юрий Иванович

410003, Саратовская область, г. Саратов,
ул. Радищева, 89.

Тел. +7-8452-211756

E-mail: kafedra_bankdelo@ussea.ru



М.И. Коробов *заверяю*

М.И. Коробов